

Iktatószám: -2/2017.

ELŐTERJESZTÉS
Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. március 21. napi
rendes nyilvános ülésére
- 1. napirendi ponthoz -

Tárgy: 2018-2032. időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési terv elkészítése (ivóvízellátó és szennyvízelvezető és -tisztító víziközmű rendszer)

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

Összeállította: Bakonykarszt Zrt.

Andrásiné Marton Mónika jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előterjesztés mellékletét képező levelekben (szennyvízelvezető- és tisztító víziközmű rendszer, ivóvízellátó víziközmű rendszer) kereste meg Önkormányzatunkat a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § (2) bekezdésében foglalt gördülő fejlesztési terv készítési kötelezettség teljesítése érdekében. E szerint minden év szeptember 30-ig az Önkormányzat tulajdonában levő víziközmű-vagyonra Gördülő Fejlesztési Tervet (a továbbiakban: GFT) kell készíteni, és benyújtani jóváhagyásra a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz.

A GFT beruházási tervből (új víziközművek létrehozása), valamint Felújítási és pótlási tervből (már meglévők pótlása és felújítása) áll.

A GFT-t 15 éves időtávra, víziközmű szolgáltatási ágazonként (ivóvízellátás, valamint szennyvízelvezetés és –tisztítás) és azon belül víziközmű rendszerenként csoportosítva, fontossági sorrendben kell tervezni, időbeli ütemezéssel. Készítése során figyelemmel kell lenni a fejlesztési forrásokra is.

A GFT benyújtására az ellátásért felelősök (pl. Önkormányzatunk) kötelesek.

A BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság felajánlotta segítségét a Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos önkormányzati kötelezettségek teljesítésében. A BAKONYKARSZT Zrt. meghatalmazással vállalja, hogy az Önkormányzat víziközmű-vagyonára 2018-2032. évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet határidőre elkészíti.

Az elkészítésre vállalt határidő: **2016. június 30., ezt követően jóváhagyásra megküldi Önkormányzatunknak.**

A Bakonykarszt a leveleihez 3. számú mellékletekként csatolt táblázatokban a 2016. évre vonatkozó fejlesztések szerepelnek, melyek elmaradt megvalósítása esetleges átütemezést igényel. 2016. októberében a 2017-2031. időszakra vonatkozó GFT-t már megküldték részünkre, mely szintén kiegészíthető lenne. Ezek figyelembe vételével végzik el a tervezési feladataikat. Újabb fejlesztési tervek beiktatása a 4. melléklet kitöltésével lehetséges.

A levél 1. pontja szerinti meghatalmazást a Bakonykarszt Zrt. részére eseti jelleggel, és visszavonásig is megadhatja Önkormányzatunk.

A meghatalmazás kiterjedhet arra, hogy az Önkormányzat által szolgáltatott adatok alapján összeállított Gördülő Fejlesztési Tervet a BAKONYKARSZT Zrt. jóváhagyásra benyújtsa a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz. Kiterjedhet továbbá arra is, hogy a BAKONYKARSZT Zrt. az Önkormányzatot a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal Gördülő Fejlesztési Terv jóváhagyására irányuló eljárásában képviselje.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a törvényi kötelezettség teljesítése érdekében a Bakonykarszt Zrt. által rendelkezésre bocsátott anyag szerint összeállított előterjesztést tárgyalja meg, és az alábbi határozat-javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Szíveskedjen dönteni arról, hogy eseti jellegű, vagy visszavonásig szóló meghatalmazást ad a GFT benyújtására vonatkozóan a Zrt-nek.

Új elem a határozati javaslatban az is, hogy a Terv benyújtásához szükséges igazgatási és szolgáltatási díjak Önkormányzat által való megfizetési kötelezettségét is rendezi.

.../2017. (03. 21.) képviselő-testületi határozat-javaslat

Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a **11-33127-1-005-00-06 MEKH kóddal rendelkező 33. sorszámú Berhida, Papkeszi, Királyszentistván, Vilonya, Ósi ivóvízellátó víziközmű-rendszer, 67. sorszámú 21-24068-1-001-00-06 MEKH kóddal rendelkező Ósi szennyvízelvezető és -tisztító víziközmű-rendszer** Ellátásért Felelőse, megtárgyalta a 2018-2032. évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv készítésére vonatkozó napirendi pontot.

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § (2) bekezdése szerinti Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos kötelezettségek végrehajtása érdekében a Képviselő-testület felhatalmazza Kotó László polgármestert arra, hogy hatalmazza meg a BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaságot a Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos önkormányzati kötelezettségek teljesítésével.

A meghatalmazás terjedjen ki arra is, hogy a BAKONYKARSZT Zrt. a vonatkozó Terveket készítse el és a Vksztv. valamint az 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet által megállapított véleményezés átvételét követően, a 2018-2032. évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz nyújtsa be és a jóváhagyásra irányuló eljárásban képviselje az Önkormányzatot.

„A”

A **meghatalmazás csak a 2018-2032 időszakra** szóló Gördülő Fejlesztési Terv elkészítésére, benyújtására és a jóváhagyási eljárásban való képviseletre szól és a Gördülő Fejlesztési Terv Hivatal általi jóváhagyása napján érvényét veszíti.

„B”

A meghatalmazás **visszavonásig érvényes**, így az elkövetkező években készítendő Gördülő Fejlesztési Tervek elkészítésére, benyújtására és a jóváhagyási eljárásban való képviseletre szól.

Egyúttal a Képviselő-testület elfogadja, hogy a mindenkor érvényes igazgatási és szolgáltatási díjakat a Bakonykarszt Zrt. a jóváhagyási eljárás megindítása érdekében befizeti és amennyiben lehetséges, akkor a használati díjak terhére elszámolja. Amennyiben ez nem áll rendelkezésre, akkor az Önkormányzat a Bakonykarszt Zrt. részére az igazgatási és szolgáltatási díjat megfizeti.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: Döntést követően azonnal

Ó s i, 2017. március 17.



Kotzó László
polgármester